Responses: 6
Module Feedback Questionnaire

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the

Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

—_

4

| watched or read through the notes of (...7...) of the online lecture material

Response

>80%

Total responses to question

| attended (...2...) of the Live events for this module

Response

All

Most

Some

Total responses to question

The quantity of material was...

Response

About right

Total responses to question

By the end of the module its purpose and direction were...

Response

Clear

Total responses to question

Explanation of new terms and concepts was...

Response

Good

Total responses to question

Average

Average

- 33%

- 33%

s 33%

Average

Average

Average

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6



6 | have a (..2...) set of notes

Response

Good

Total responses to question

7 | attempted (...?7...) of examples sheet questions

Response
40-50%

>80%

Total responses to question

8 The examples sheet questions were...

Response

About Right

Total responses to question

9 Promptness of feedback on submitted coursework was...

Response

Good

Total responses to question

10 Would you like a course taking this subject further ?

Response
Yes

Neutral

Total responses to question

1 Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Response
Yes - consulted

No

Average

eesseseeens 100%

s 100%

Average

e 40%

e 60%

eesssss— 83%

Average

eessssnn 100%

essss— 83%

Average

eesssseeene 100%

s 100%

Average

Eeeee— 83 %

- 17%

s 100%

Average

- 20%

e 80%

Total

6/6

Total

5/6

Total

5/6

Total

6/6

Total

6/6

Total



Response

Total responses to question

12 | found the textbook(s) used to be...

Response
Very Helpful

| did not use a textbook

Total responses to question

| understood the following main topics

13 Efficiency and code optimisation

Response
First time through online lectures or notes

After more work

Total responses to question

14 Open MP programming

Response

After more work

Total responses to question

15 MPI programming

Response

After more work

Total responses to question

16 GPU programming

Response
First time through online lectures or notes

After more work

Average

e 83%

Average

a 17%

oeessssss—— 83%

s 100%

Average

aEese— 83%

- 17%
s 100%
Average
aessssssssssmmn 100%
s 100%
Average
aaessssssssssmse 100%
esssssssssssmmm  100%
Average

mmm— 40%

s 60%

Total

5/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total

6/6

Total



Response Average Total

Total responses to question s 83% 5/6
17 Theory and measurement

Response Average Total

First time through online lectures or notes m 17% 1

After more work Eeeese— 83 % 5

Total responses to question s 100% 6/6
18 The best features of this module were:

Respondent Response

The lecturer; Nicholas Hine was an excellent lecturer and explained complicated topics very directly and clearly. He also
came across as interested in his field which really helps motivate students and keeps the lectures engaging (Also a
great sense of humour helped). The quizes were very useful as they drove home some of the most important parts of
what had been covered in lectures. Each of the assignments felt as though they were part of a greater whole, building
up to the final assignment which, whilst challenging, | felt prepared to approach after the previous assignments. The
example code really helped show how to implement some of the parallelisation techniques in an actual setting rather
than just looking through the documentation on the powerpoint slides. The time between submitting work and getting
feedback was amazing; definitely the shortest gap I've had whilst at university.

The workshops and quizzes were very helpful for understanding the material. | also found the live sessions very useful,
particularly the Vivox quizzes.

Very detailed and constructive assignment feedback. Lecture videos explain concepts clearly, and the course is well-
structured.

Lectures were really interesting and live events were really engaging, really enjoyed the quizzes. The workshops and
promptness of the feedback for each project was great as well. Also, the amount of detail in the feedback was great.

Using orac
Total 5/6
responses to
question
19 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):
Respondent Response

Not really, the lecturer adapted well to online lecturing and | didn't feel at all underprepared for any of the
assignments.

It would be nice (if possible) to have access to everything we need for the workshops over several days, as
sometimes | was busy on a Friday and was not able to finish/do the workshop.

The topics which don't come up in assignments won't be understood as well

Sometimes the font of the command prompt was too small to distinguish the text on some videos, but it could be
inferred from the context and explanation of the lecturer.



Respondent

Total responses
to question

20  Anyother comments:

Respondent

Total responses to question

Response

4/6

Response

No

Great module!

Very useful, interesting and well structured module. Thanks!

Just keep doing your great work, thank you!

4/6



